
事業所名　きらめきの里

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
無回答 ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか 37 2 0 0 0

・広い体育館があっ
て満足しています。
・広々としたホールで
十分に確保されてい
る。
・広いスペースが確
保されていると思い
ます。
・ホールも広々として
いるので、子どももの
びのびできている。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 36 2 0 0 1

・外出時に沢山つい
てくれるので安心で
きる。
・適切だと思います。
・行き届いた保育に
なっていると思う。

③

生活空間は、本人にわかりやすく構造化され
た環境になっているか。また、障がいの特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

36 2 1 0 0

・自由に登れる場所
が多い。そこから鍵
に手が届いてしまう
ので、外への脱走が
見受けられる。
・わかりやすい構造
になっている。
・設備なども配慮され
ていると感じます。
・生活空間も明瞭で
わかりやすいと思う。
・職員さん同士の情
報共有が素晴らしい
です。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

34 4 1 0 0

・清潔に保たれてい
るが、トイレにスリッ
パがないのが気にな
る(通園用)。
・子供に合わせた空
間になっていると思
います。
・子供も裸足で過ごし
ているが清潔感があ
り、好感が持てる。

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

35 2 0 2 0

・作成されている。
・ニーズや課題に応
じた支援が行われて
いると思います。
・子供の発達速度が
速かったのか、計画
が遅れていると感じ
た。
・子供の特性をよくご
理解いただいた上で
の支援計画だと思
う。
・通い始めたばかり
なのでわかりませ
ん。
・わかりやすくなった
と思います。
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⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）
」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

32 2 0 5 0

・まださらっとしか見
せていただいていま
せんが、具体的だっ
たと思います。
・設定されている。
・児童発達支援ガイ
ドラインについてよく
知らないのでわかり
ません。
・すでに達成されてい
る目標もあったが、
総合的に考えると良
いのか。具体策に個
別性はあまり感じら
れない。
・通い始めたばかり
なのでわかりませ
ん。

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか 35 2 0 2 0

・行われている。
・子供に合わせた支
援が行われていると
思います。

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか 28 9 0 1 1

・月によって療育内
容が変わったりして
いて工夫されてい
る。
・さまざまな活動がで
きて良いと思います。
・柔軟に対応して頂
いている。

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

4 7 17 11 0

・きょうだい児を連れ
てこれるので、他の
子のきょうだいとも関
われて良い。保育所
や幼稚園との交流が
あると良い。もし行か
せたいと思っていた
場合、子どもの反応
のイメージがつく。
・交流があるかどうか
は分からない。
・まだそのような機会
を見たことがないの
でわかりません。
・ぜひそういった取り
組みをしていただき
たい。
・通い始めたばかり
なのでわかりませ
ん。

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか 36 3 0 0 0

・説明があり、わかり
やすかった。
・丁寧な説明があり
ました。
・詳細な説明があっ
た。
・とても丁寧です。

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がされ
たか

32 3 0 4 0

・説明があり、わかり
やすかった。
・児童発達支援ガイ
ドラインについてよく
知らないので、わか
りません。

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等） が行われているか 28 5 1 5 0

・田野先生のお話、
大変勉強になりまし
た。毎月1回くらい
あってもいいのでは
ないかと思います。
・しっかりと行われて
いる。
・まだそのような機会
を見たことがないの
でわかりません。
・相談しやすい環境
である。
・すべての質問に的
確なご解答でござい
ます。
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⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、共通理解がで
きているか

38 1 0 0 0

・共有し、日々わかり
合えている。
・よく状況を伝えあえ
る環境だと感じます。
・子供について、発達
と今の段階について
共有し課題を見いだ
せている。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか 36 2 0 0 1

・行われている。
・さまざまな場面で助
言などの支援が行わ
れていると思います。
・希望に応じて相談
できる。
・母が見ていないとこ
ろの報告と対応につ
いても話してもらえま
す。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

28 4 0 5 1

・まだ参加したことが
ない。
・支援されている。
・保護者同士の関わ
りが持てるような機
会が設定されている
と思います。

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

33 4 0 1 1

・対応されている。
・適切に対応してもら
える体制が整備され
ていると思います。
・困った状況にいる
時に、すぐに声をか
けてくれ、対応策を
考えて実施してくれ
る。
・不安に思っていると
ころに対し迅速に対
応し、他のスタッフと
の連携がスムーズだ
と感じる。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか 33 2 0 2 1

・行事の説明会が遅
い。出欠を先に取っ
てから説明会が後で
は、内容が分からず
参加に不安である。
・配慮されいている。
・とても配慮されてい
ると感じます。
・配慮が適切だと思
う。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか

27 6 0 5 1

・内容が古い。なぜ
今になって1年前の
内容をUPしているの
か理解に苦しむ。
・発信されている。
・必要な情報が発信
されていると思いま
す。
・保健・給食・療育だ
よりの他にクラス通
信がある。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 34 3 0 1 1
・十分注意されてい
ると思います。

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に
周知・説明されているか。また、 発生を想定
した訓練が実施されているか

27 4 0 7 1

・防犯マニュアルとい
うのは見ていない。
・定期的に訓練をし
ており、しっかり実施
されている。
・マニュアルについて
はまだよく知らないの
でわかりません。
・訓練は毎月してい
るがマニュアルは見
たことがない。
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㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 34 1 0 2 1

・定期的に訓練をし
ており、しっかり実施
されている。
・定期的に避難訓練
などがあって良いと
思います。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 36 2 0 0 1

・毎日とても楽しみに
して通っています。
・とても楽しみにして
います。
・楽しく過ごせてい
る。
・楽しみにしている
し、成長も感じます。
いつもありがとうござ
います。
・自分の通う場所だと
安心している様子で
す。

㉓ 事業所の支援に満足しているか 35 3 0 0 1

・職員の方は皆感じ
がいいです。優しい
です。親の休息につ
いてもご配慮いただ
き本当に助かりまし
た。
・非常に満足してい
る。
・親子とも支援して頂
いて非常に助かって
いる。
・大変ありがたく思っ
ています。

改善策

非
常
時
の
対
応

満
足
度

・幼稚園、保育園との交流については、地域の各園の受け入れの幅が拡がっていることもあり、療育の一環として集団交流保
育は設定せず、個別にプレ幼稚園などを利用して頂いており、そのサポートを行っております。

・行事の説明が遅いとのご意見に関しまして、配慮が足らず申し訳ありませんでした。行事については、おたよりにて事前にお
伝えしていますが、内容については保護者への不安がないよう速い時期にお伝えできるよう努めていきます。また、保護者の
方からも不安なことについて相談して頂けるよう職員も配慮していきます。

・ガイドラインについて、計画書の説明時に書面と合わせ説明させていただきましたが、説明が不十分で申し訳ありません。再
度職員に具体的な説明ができるよう指導していきます。

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」によ

り事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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